

## «Цирковое представление»

И вновь выступление артистов театрального кружка «Сказка» приуроченного к 2019 году, году – Театра. Только теперь не сцена, а арена цирка. Не просто артисты, а артисты цирка, циркачи.



И вновь, как и в прошлом году, юные артисты покорили сердца зрителей, в этот раз и родителей, и воспитателей детских садов города. Красочное представление, разнообразные номера, необычные костюмы. Все это придало «Цирковому представлению» яркость и неповторимость. В зале на протяжении всего представления звучали дружные аплодисменты и крики «Браво».



Главная и важная оценка, прозвучавшая из уст зрителей «Мы такого, еще никогда не видели». Значит, все наши старания не напрасны. Возможно, наши дети и не станут настоящими артистами, как знать, но надеюсь, эти первые выступления на сцене их первого в жизни Театра, останутся в их памяти и сердце надолго.

*Руководитель кружка «Сказка»: Н. В. Гамидова.*